

Șerban și Asociații continua extinderea Departamentului de Drept Privat



Firma de avocați Șerban și Asociații continua dezvoltarea Departamentului de Drept Privat, prin cooptarea lui Bogdan-Alexandru Ioan, avocat senior cu o vasta experiență în gestionarea unor dosare complexe ce vizează litigiile între profesioniști, de dreptul muncii, apararea dreptului de proprietate, materia dreptului societar, a dreptului bancar, industria telecom și a protecției consumatorilor, respectiv a contenciosului administrativ și fiscal.

Pastrând profesionalismul cu care și-a obișnuit clienții din zona *White-collar* și dorind sa ofere servicii integrate acestora, Șerban și Asociații a inițiat la finalul anului trecut un amplu proces de restructurare a Departamentului de Drept Privat, ce a culminat cu [cooptarea a doi parteneri cu o vasta experiență](#).

George Șerban, Managing Partner: „Înca de la începutul activității mele în avocatura mi-am propus sa creez cea mai serioasa societate de drept penal din România și cred ca am și reușit. Susțin cu toata forța dezvoltarea ariei de drept privat din cadrul societății noastre. Clienții noștri pot fi siguri de rezultatele muncii în echipa, în cadrul unei societăți compuse din avocați din generații diferite, cu experiențe diferite. Și tocmai asta credem ca e calea spre înțelegerea reala a problemelor cu care ei se confrunta”.

Astfel, Departamentul de Drept Privat al „Șerban și Asociații” acopera în prezent ariile consacrate ale dreptului civil și comercial, cu accent pe practica de dreptul muncii (consultanța și litigii deopotriva), real estate, drept societar, drept bancar și protecția consumatorilor ori asistența în activitatea de zi cu zi a clienților, fie ca vorbim de corporații sau de firme locale.

„Ma alatur cu entuziasm și determinare echipei Șerban si Asociații, societate care de peste 25 de ani ține avocatura de drept penal din România la cel mai înalt nivel. În zona dreptului civil și comercial targetul nostru este sa cream parteneriate solide, bazate pe înțelegerea modelului de business al fiecarui client și, mai ales, a pieței pe care aceștia activeaza. În acest mod, sunt convins ca putem oferi soluții rapide și viabile problemelor cu care se confrunta clienții noștri”.

Bogdan-Alexandru Ioan, avocat senior - Șerban & Asociații

Mugurel Tataru, *Partener*: „Cu toate ca procesul de consolidare și expansiune a Departamentului de Drept Privat – consultanța și litigii civile și comerciale este în plina desfășurare, el își dovedește deja fiabilitatea din multiple perspective: clienții existenți au încredințat noi mandate, iar clienți noi ni s-au alaturat cu proiecte complexe, multidisciplinare. Veniturile au cunoscut o creștere exponențială și un nou avocat senior consolidează echipa începând cu 1 octombrie 2024. Suntem convinși de reușita proiectului nostru pe termen lung”.

Reamintim ca „Șerban și Asociații” a fost înființată în anul 1997 de către George Șerban, fost procuror și reputat practician al dreptului penal, fiind cotată de publicația Legal 500 în primul eșalon al practicii de White-collar.